

У Т В Е Р Ж Д АЮ
110. Председатель КГБ Литовской ССР
генерал-майор *Гаимин*
"30" ноября 1987 г.
Э.А. Эйсунтас

П Л А Н

основных агентурно-оперативных, режимных и организационных мероприятий по контрразведывательному обеспечению Игналинской АЭС (условное наименование "Атом") на 1987-1990 гг.

Одной из главных задач двенадцатой пятилетки в республике, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС, планов экономического и социального развития на 1987-1990 г. г., разработанных с учетом Энергетической программы СССР, предусматривается осуществить строительство и ввод в эксплуатацию Игналинской атомной электростанции общей мощностью 4,5 млн квт (3 блока по 1,5 млн квт каждый). По решению Инстанции строительство 4 энергоблока АЭС, как планировалось ранее, отложено. Пуск первого энергоблока осуществлен в 1983 году, в августе 1987 года Государственной комиссией был принят в эксплуатацию второй, ведется строительство третьего.

Оперативная обстановка на Игналинской АЭС и в её окружении определяется обеспечением безаварийной работы первого и второго энергоблоков, выполнением мероприятий по повышению безопасности эксплуатации реакторов типа РБМК в связи с аварией на Чернобыльской АЭС.

Общая численность персонала дирекции станции и действующих энергоблоков составляет в настоящее время 5200 человек. Из них более 2000 человек работает в зоне повышенной радиационной опасности т.е. на наиболее важных участках АЭС с точки зрения обеспечения надежного функционирования и уязвимости в диверсионно-вредительском отношении.

Строительство и монтаж 3 энергоблока осуществляется силами Западного Управления строительства Министерства среднего машиностроения СССР и субподрядных организаций, насчитывающих 7 тыс. ч

КГБ ЛИТ. ССР
№ 21/6219
30. 11. 88

людей. Из числа эксплуатационников и строителей выявлено около 80 человек, родственники которых ранее судимы за особо опасные государственные преступления, вступавших в контакты с иностранцами либо поддерживающих переписку с инокорреспондентами из капиталистических стран.

К производству строительных и отделочных работ на З энергоблоке привлечено 8,5 тыс. военных строителей. Из них 150 человек допускаются на действующие блоки в период проведения там предупредительно-профилактических работ. Среди военных строителей имеется значительное число лиц, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности, склонных к употреблению наркотиков, религиозных фанатиков и т.п.

Совершенно секретные и секретные документы сосредоточены в основном в первых отделах АЭС и ЗУСа. Доступ к сведениям, составляющим государственную тайну, имеют 43 человека из числа руководителей объектов. Кроме того, носителями секретной информации являются лица из числа строителей, монтажников и эксплуатационников, прибывших на АЭС из закрытых городов страны (Красноярск-26, Свердловск-44, Челябинск-25 и других), а также режимных предприятий, поставляющих технологическое оборудование и обеспечивающих станцию ядерным топливом.

В окружении Игналинской АЭС проживает более 500 человек, ранее судимых за особо опасные государственные преступления, бывших спецпоселенцев, 50 репатриантов и реэмигрантов.

Отдельные жители района находятся под влиянием клерикально-националистических элементов.

В процессе эксплуатации I и 2 энергоблоков Игналинской АЭС выявлен ряд нарушений и недостатков, которые при непринятии своевременных мер могли привести к чрезвычайным происшествиям. Проведенный анализ непредвиденных остановов реакторов показывает, что со времени ввода их в эксплуатацию произошло свыше II остановов по вине обслуживающего персонала, 23 - из-за некачественного монтажа и различных дефектов оборудования.

Руководствуясь Приказами Председателя КГБ СССР №№ 00105-84г., 0660-85г., 00120-86г., 00125-86г., 0515-86г., рекомендациями 6 Управления КГБ СССР, с целью создания надежной системы защиты Игнalinской АЭС от разведывательно-диверсионных устремлений противника

и враждебных элементов, предотвращения чрезвычайных происшествий, в том числе и в результате нарушений установленных правил и норм при строительстве и эксплуатации станции, в 1987-1990гг. намечается осуществить следующие агентурно-оперативные, режимные и организационные мероприятия:

I. Агентурно-оперативные мероприятия

I.1. Игналинскому райотделу КГБ Лит.ССР проанализировать имеющиеся материалы по контрразведывательному обеспечению объекта и с учетом устремлений спецслужб противника к АЭС продолжить поиск вражеской агентуры как на станции, так и в её окружении, особенно на путях проникновения противника к секретам, в местах и участках, уязвимых в диверсионно-вредительском отношении, среди лиц, контактировавших с иностранцами, пользующихся различными каналами выезда за границу.

Через агентов "Котов", "Мамонтов", "Марюс", "Медведев", "Олег" "Ершов" и других, поддерживающих в силу своего служебного и общественного положения контакты с широким кругом лиц, как из числа оперативного состава АЭС, так и жителей пос. Снечкус, активизировать поиск агентов-нелегалов. При получении подобного рода сигналоввести их тщательную проверку, особенно на лиц, которые прибыли в окружение АЭС без достаточных оснований в период строительства, ввода в действие, проведения работ, а также представляющих интерес для вражеских разведок.

Срок: анализ материалов осуществить до 1 января 1988г., плановый.

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв. т.Брадаускас И.Ю., 6 отдел Комитета, отв. т.Мишкинис В.В.

I.2. В целях вскрытия разведывательно-подрывных устремлений противника к Игналинской АЭС, своевременного предупреждения его враждебных акций:

а) используя возможности агентов I отдела и 2 Управления КГБ Лит.ССР "Динас", "Веяс", "Ионас", "Витаутас", "Тур", намеченных на выезд в США, Англию и ФРГ в служебные командировки, направить их усилия на получение конкретных данных об устремлениях противника к атомной электростанции, формах и методах подрывных акций.

Срок: плановый
Исп.: I отдел и 2 Управление Комитета, отв. тт.Черников Г.Г., Невераускас В.В.

— 4 —

114

б) в отделу и Игналинскому РО КГБ Лит.ССР провести дополнительное изучение возможностей имеющейся агентуры, выделить из её числа лиц, могущих представлять интерес для спецслужб противника, и подготовить предложения в Комитет республики по их дальнейшему использованию в активных мероприятиях и контрразведывательных операциях.

Срок: до 1 июня 1988г.

Исп.: 6 отдел КГБ Лит.ССР, отв.т.Бутылин Е.К., Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв.т.Брадаускас И.Ю.

в) по заключенному с ВО "Проммашимпорт" контракту с фирмой "Айрих" (ФРГ) в октябре 1988 года намечены поставка и монтаж оборудования на Игналинском комбинате строительных материалов. Монтажные работы будут проводить иностранные специалисты.

Через агентов "Виталий", "Астахов", "Майронис" и доверенных лиц изучение иноспециалистов вести в плане выявления среди них агентов спецслужб противника, проявления ими возможного интереса к Игналинской АЭС и конкретным лицам, проживающим в окружении объекта.

Игналинскому РО КГБ Лит.ССР подготовить план контрразведывательного обеспечения иностранных специалистов и согласовать с 6 отделом Комитета республики до 1 сентября 1988г.

Срок: III квартал 1988 года.

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв.т.Брадаускас И.Ю.

1.3. В связи с решением Инстанции о расширении сотрудничества с международными организациями (МАГАТЭ, ВОЗ и др.) по обеспечению безопасной эксплуатации АЭС возможен приезд их представителей и на Игналинскую атомную электростанцию.

В целях вскрытия и пресечения разведывательно-подрывных и агентурных акций противника, недопущения утечки секретов и доведения до зарубежной общественности выгодных СССР данных об отечественной атомной энергетике:

– осуществить дополнительное обучение наиболее опытных агентов "Филатов", "Мамонтов", "Матвеев", "Фомин", доверенных лиц В.Б.А Ш.В.И. и Л.Б.И. по вопросам контрразведывательного обеспечения иностранцев;

– через упомянутых оперативных источников организовать доведение до иностранцев информации, способствующей положительной оценке ими условий эксплуатации Игналинской АЭС;

лл

- оказать содействие администрации станции в подготовке к приему на АЭС представителей различных международных организаций;

- Игналинскому РО совместно с ОТО КГБ Лит.ССР решить вопрос о целесообразности оборудования нескольких номеров строящейся гостиницы в пос. Снечкус для оперативного контроля за поведением иностранцев.

Срок: I-II квартал 1988г.

Исп.: Игналинский РО и ОТО КГБ Лит.ССР, отв. тт. Лесаускас А.К., Кузнецов А.Н.

I.4. В соответствии с Указанием КГБ СССР № 5с от 20.01.84г. и Приказом № 0660 от 19.10.85г. I отделу, 2 Управлению, 3, 4, 6 от делам, 5 службе и Игналинскому райотделу КГБ Литовской ССР активизировать работу по добыванию своевременной и достоверной информации о диверсионно-вредительских устремлениях противника к АЭС, вскрытию и пресечению любых попыток осуществления зарубежными террористическими организациями, негативными элементами внутри страны экстремистских акций на атомной электростанции и в местах сосредоточения радиоактивных материалов.

Через агентов "Арвидас", "Динас", "Веяс", "Ионас", "Антанаас",

"Витаутас", "Тур", "Лукьян", "Роберт", "Фоминих" и других, а также доверенных лиц среди работников АЭС и в её окружении выявлять экстремистски настроенных лиц, высказывающих насилие в силу антисоветских, националистических, фанатичных религиозных и других антиобщественных убеждений, низменных мотивов, а также отклонений в психике совершить противоправные действия в отношении атомной электростанции или использовать во враждебных целях ядерные материалы.

Выявленных лиц взять в оперативную проверку и принять меры по своевременному пресечению их преступных посягательств.

Срок: плановый

Исп.: указанные подразделения Комитета.

I.5. С учетом имеющихся недостатков, проблем и упущений в проектировании, изготовлении, строительстве, монтаже оборудования и систем АЭС, которые могут быть использованы спецслужбами противника и антисоветскими элементами как прикрытие для осуществления прямого подрыва, через агентов "Мамонтов", "Костя", "Ермаков", "Котов", "Олег", "Виктор" и других, а также доверенных лиц М.В.С., С.Ю.Г и Л.Г.Н. своевременно выявлять и устранять предпосылки возникновения

чрезвычайных происшествий, аварийных ситуаций в результате ошибок, просчетов и нарушений технологических процессов, установленных норм и правил как в ходе строительно-монтажных работ, так и в процессе эксплуатации действующих энергоблоков.

124

Лиц, причастных к чрезвычайным происшествиям и другим фактам, угрожающим радиационной безопасности станции, наносящих материальный и морально-политический ущерб, брать в агентурно-оперативное изучение с целью установления у них возможного враждебного умысла.

О выявленных серьезных предпосылках к чрезвычайным происшествиям, аварийных выводах из эксплуатации энергоблоков и других отрицательных ситуациях на станции безотлагательно докладывать в рабочее время в 6 отдел, а в остальное - оперативному дежурному Комитета республики.

Срок: постоянно

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв. т т.Брадаускас И.Ю., Базарнов В.И.

I.6. В период строительства З энергоблока и проведения планово-предупредительных ремонтов действующих энергоблоков АЭС в уязвимых зонах атомной электростанции сосредотачивается значительное количество специалистов, в т.ч. командированных, что может использоваться противником и враждебными элементами для осуществления подрывных акций. В связи с этим Игналинскому райотделу КГБ разработать и реализовать по целевым планам агентурно-оперативные и режимные мероприятия по контрразведывательному обеспечению указанных работ.

Совместно с УКГБ по Львовской обл. согласовать вопрос о возможном использовании оперативных источников из числа специалистов по "Львовэнергоремонт", пребывающих на АЭС в период проведения работ на станции.

Срок: планы разработать на период проведения работ на АЭС, использование оперативных источников согласовать до I января 1988г.

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв. т т.Лесаускас А.К., Базарнов В.И.

I.7. В целях оказания содействия партийным, советским и хозяйственным органам в выполнении Энергетической программы СССР, устранения и нейтрализации факторов и явлений, затрудняющих реализацию установок Инстанций по развитию атомной энергетики, обеспечения её ядерной и радиационной безопасности:

- через оперативные возможности I отдела КГБ Лит.ССР направить усилия по добыванию ценной информации, образцов изделий, документов

гальных материалов, раскрывающих последние достижения, изобретения и открытия в капиталистических странах в области атомной энергетики, обеспечению её безопасности;

— в процессе контрразведывательного обеспечения атомной электростанции Игналинскому РО КГБ Лит.ССР остро реагировать на поступающие данные о любых правонарушениях, наносящих ущерб безопасности объекта. При ведении дел оперативного учета, проверке связности к хищению или порче социалистического имущества в особо крупных размерах, валютным и контрабандным операциям, получению взяток от иностранцев всесторонне прорабатывать версии о возможном привлечении таких лиц противником к шпионской, вредительской и другой враждебной деятельности.

Срок: плановый

Исп.: I отдел и Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв. тт. Черников Г.Г., Брадаускас И.Ю., Базарнов В.И., Лесаускас А.К.

I.8. 6 отделу, 5 службе и Игналинскому райотделу КГБ Лит.ССР в целях срыва и пресечения акций идеологической диверсии противника, экстремистских и иных политически вредных проявлений постоянно изучать и анализировать складывающуюся оперативную обстановку на АЭС и в её окружении. Особенно тщательно контролировать реакцию населения на вещание зарубежных радиоголосов, направленного на обработку советских граждан в плане вызвать у них недовольство эксплуатацией и дальнейшим строительством атомной электростанции.

Агентов "Ричардо", "Калненас", "Медведев", "Тутов", "Шевчук" и других, а также доверенных лиц, направить на выявление негативных процессов и конфликтных ситуаций на Игналинской АЭС, особенно в подразделениях с тяжелыми условиями труда, осуществляющих работы на жизненно важном оборудовании.

О предпосылках к негативным проявлениям на атомной электростанции и в её окружении незамедлительно информировать РК КП Литвы, Комитет республики.

Срок: плановый

Исп.: 6 отдел, 5 служба и Игналинский райотдел КГБ Лит.ССР, отв. тт. Мишкинис В.В., Евтеев А.А., Брадаускас И.Ю.

I.9. Игналинскому райотделу КГБ Лит.ССР наряду с имеющимися оперативными возможностями по контрразведывательному обеспечению АЭС за счет новых вербовок укрепить агентурные позиции на уязвимых в диверсионно-вредительском отношении участках действующих энерго-

168

блоков, а также строительных, монтажных и иных организациях, выполняющих работы по строительству и монтажу З энергоблока, а именно:
- среди персонала блочного щита управления, работников турбинного, химического цехов, отдела охраны труда и техники безопасности, цеха наладки и испытаний оборудования;

Срок: II и III квартал 1988г.

Исп.: т.Рехтюк А.В.

- в строительно-монтажном управлении № 10, осуществляющем ответственные работы по строительству З энергоблока и информационно-вычислительном центре Западного Управления строительства, где накапливается и обрабатывается секретная информация;

Срок: IV квартал 1988г.

Исп.: т.Плунге А.С.

- в монтажно-строительном управлении № 3, осуществляющем сварочные работы и в группе научно-исследовательского конструкторского института монтажной технологии, ведущего контроль за соблюдением технологии сварочных работ;

Срок: III квартал 1988г.

Исп.: т.Плунге А.С.

- среди военных строителей и военнослужащих спецохраны МВД СССР.

Срок: III и IV квартал 1988г.

Исп.: тт. Базарнов В.И., Старков С.А.

I.IO. Через агентов "Гамлет", "Гиллан", "Артур", "Сократ" и других, а также доверенных лиц, среди военных строителей (в/ч 05316, 55614, 16934, 05369, 54051, 48370, 69627, 05384) выявлять и своевременно предупреждать возникновение возможных негативных проявлений и процессов, таких как группирование на политически вредной и националистической основе, употребление наркотических веществ, групповое самовольное оставление части и др.

Срок: плановый

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв.т.Лесаускас А.К.

I.II. Оперативному составу Игналинского райотдела КГБ Лит. ССР в работе с агентурным аппаратом особое внимание обратить на выявление среди работников атомной электростанции, Западного Управления строительства, субподрядных организаций и окружения станции лиц, поддерживающих неслужебные контакты с иностранцами, вынашивающими преступные намерения.

Своевременно отводить от работ на ответственных и уязвимых в диверсионном отношении участках станции лиц, на которых получены серьезные компрометирующие материалы.

В этой связи осуществить оперативную проверку следующих лиц:

- Бочкарева Ю.Е., электромонтера электрического цеха АЭС,

увлечения филателией, пытающегося осуществлять незаконные валютные операции;

- Заикина В.А., прораба монтажно-строительного треста № 3,

Срок: I-III квартал 1988 года.

Исп.: т.Плунге А.С.

- Аксенфельда Г.Б., врача военного госпиталя в/ч 98935,

- Дубровина Ю.М., объекта дела оперативного наблюдения, бывшего сотрудника японской военной миссии;

- Пенюта Г.Л., электрика АЭС, объекта дела оперативного наблюдения, ранее судимого за антисоветскую деятельность и пособничество вооруженной националистической банде;

Срок: по планам проверки

Исп.: т.Плунге А.С.

- Байранова Ф.М., объекта дела оперативного наблюдения, ранее профилактированного за попытку проникнуть в посольство США

Срок: по плану проверки

Исп.: т.Рехтик А.В.

II. Режимные мероприятия

2.1. В целях надежного ограждения АЭС от диверсионных, вредительских и экстремистских посягательств через агентов "Даров", "Тотильских", "Лукьян" и других, доверенных лиц Ш.В.Н., Л.Г.М., Л.Б.И., работающих на уязвимых во взрыво-пожаро-радиационноопасном отношении участках, исследовать и проанализировать состояние охраны атомной электростанции, порядок допуска в жизненно-важные зоны и категории зданий, характер контроля за действиями находящегося там персонала, их соответствие "Положению о режиме специальной бе-

безопасности объектов атомной энергетики".

Оказать содействие администрации станции в совершенствовании внутриобъектовых режимов согласно указанному Положению.

Разработать план чекистских мероприятий, где предусмотреть порядок взаимодействия органов КГБ, МВД и руководства станции по борьбе с диверсионно-разведывательными группами противника, а также на случай проникновения на АЭС посторонних лиц, получении информации о наличии на объекте взрывных устройств.

С целью проверки надежности и действенности принятых оперативных и режимных мер 6 отделу КГБ Лит.ССР практиковать проведение совместно с МВД учений, экспериментов, негласного изучения состояния режима и охраны объектов и по результатам вносить необходимые изменения в разработанные мероприятия.

Срок: план составить до 1 апреля 1988 года

Исп.: 6 отдел и Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв. тт.Бутылин Е.К., Базарнов В.И.

2.2. Игналинскому райотделу КГБ Лит.ССР во взаимодействии с 3 отделом Комитета оказывать помощь органам МВД в организации надежной охраны атомной электростанции и её уязвимых мест, поддержании высокой боевой готовности подразделений спецвойск.

При получении сигналов о нарушении режима охраны АЭС тщательно проводить расследование, всесторонне прорабатывать версии о возможном враждебном умысле виновных лиц.

О складывающейся оперативной обстановке в войсках и состоянии охраны объектов своевременно информировать военное командование и Комитет республики.

Срок: постоянно

Исп.: 3 отдел и Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв. тт.Бекиш А.И., Базарнов В.И.

2.3. Совместно с 4 отделом КГБ Лит.ССР принять дополнительные меры к усилению безопасности перевозок ядерного топлива по территории республики, строгому соблюдению режима секретности, требований по комплектованию бригад сопровождения и обслуживания специалистов. Через агентов "Павел", "Джон", а также доверенных лиц, с грузов. Через агентов "Павел", "Джон", а также доверенных лиц, с целью вскрытия возможной разведывательно-подрывной деятельности противника и проверки эффективности режимов на маршрутах следования и в окружении выявлять лиц, проявляющих необоснованный интерес к спецперевозкам, причастных к созданию предпосылок к аварийным

ситуациям с подвижным составом.

Срок: по графикам спецперевозок

Исп.: 4 отдел и Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отз. тт.Грибаускас А.К.,
Брадаускас И.Ю.

2.4. С целью выявления возможных каналов утечки к противнику секретной информации агентов "Ершов", "Костя", "Дубинский", "Марюс", "Филатов", "Дмитриев", доверенных лиц П.М.В., А.Н.К. и других направить на изучение состояния режима секретности в дирекции АЭС, ЗУСе, субподрядных организациях и войсковых частях. Оказать содействие администрации АЭС в приведении режима секретности в соответствие с утвержденной СМ СССР Инструкцией 0126-87г.

Срок: I квартал 1988 года

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отз.т.Базарнов В.И.

2.5. Через агентов "Филатов", "Мамонтов", "Дмитриев" и других, доверенных лиц В.Б.А., Ш.В.Н., В.С.Н. из числа высококвалифицированных специалистов АЭС систематически осуществлять контроль за эффективностью работы постоянно действующей технической комиссии (ПДТК) по определению возможных каналов утечки секретных сведений и выработке мер по их перекрытию, а также экспертных комиссий по определению возможности опубликования сведений, касающихся функционирования атомной электростанции, в открытой печати, передачах по радио и телевидению. Обеспечить оперативный контроль за соблюдением администрацией АЭС правил работы с иностранцами.

Срок: постоянно

Исп.: Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отз.тт.Брадаускас И.Ю., Базарнов В.И.

III. Организационные мероприятия

3.1. Исходя из установок КГБ СССР, 6 отделу совместно с Игналинским районделом КГБ Лит.ССР при разработке плана внешкольной чекистской подготовки сотрудников на 1988-1990 учебные годы, предусмотреть изучение проблем, связанных со спецификой организации агентурно-оперативной работы на объектах атомной энергетики.

В 1988 году на Высшие курсы повышения квалификации оперативного состава (г.Киев) направить ст.оперуполномоченного капитана Рехлюка А.В., осуществляющего контрразведывательное обеспечение действующих I и 2 энергоблоков Игналинской АЭС.

Срок: в соответствии с планами отдела кадров КГБ Лит.ССР
Исп.: отдел кадров, 6 отдел и Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отз.тт.
Макеев Н.С., Мишкинис В.В., Брадаускас И.Ю.

3.2. Шестому отделу (т.Мишкинис В.В.), Игналинскому РО (т.Браудускас И.Ю.) совместно с мобилизационным отделением (т.Зигмантичюс П.П.) в соответствии с приказами КГБ ССР № 0515-86г., 00120-86г., 00125-86г. повысить мобилизационную готовность, практиковать с выездом на Игналинскую АЭС проведение учений оперативно-следственной группы КГБ Лит.ССР по организации и осуществлению первичных агентурно-оперативных мероприятий и следственных действий на случай чрезвычайного происшествия на атомной электростанции с возникновением радиационной опасности. Оуществить дополнительные меры, направленные на совершенствование взаимодействия с органами и войсками МВД, формированиями гражданской обороны, а также аппаратами КГБ в Утенском, Зарасайском районах Литовской ССР, Даугавпилском районе Латвийской ССР и Браславском районе Витебской обл. Белорусской ССР.

Срок: плановый

Исп.: 6 отдел, следственный отдел, моботделение, Игналинский РО КГБ Лит.ССР, отв.тт.Мишкинис В.В., Лазаревичюс Т.Ю., Зигмантичюс П.П., Браудускас И.Ю.

3.3. В целях оказания помощи Игналинскому РО КГБ в контрразведывательном обеспечении атомной электростанции практиковать ежеквартальные выезды на места руководящих и опытных оперативных работников 6 отдела и др. заинтересованных подразделений Комитета. О ходе выполнения плана "Атом" заслушивать отчеты руководителей райотдела в 6 отделе КГБ Лит.ССР.

Контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных настоящим планом осуществляют 6 отдел КГБ Литовской ССР.

Начальник 6 отдела
КГБ Литовской ССР
подполковник

В.Мишкинис

Начальник 2 Управления
КГБ Литовской ССР
полковник

Зам Начальник 5 службы
КГБ Литовской ССР
полковник

9.Бальтинас

Начальник 3 отдела
КГБ Литовской ССР
полковник

М.Щенсновичус

Начальник 4 отдела
КГБ Литовской ССР
подполковник

В.Епимахов